



ডিয়েন ডাপ্রোকিডা-সেসিন আইরিস ক্লারিওট, অ্যাসিস্টেন্ট প্রিন্সিপ্যাল
প্রিন্সিপ্যাল

কেইচা বোল্ডেন, অ্যাসিস্টেন্ট প্রিন্সিপ্যাল

এলারিস কুইনোস, I.A. অ্যাসিস্টেন্ট প্রিন্সিপ্যাল

6 ফেব্রুয়ারি, 2019

ফেব্রুয়ারির বিরতির এনরিচমেন্ট প্রজেক্ট

আমাদের একান্ত নিজস্ব স্টুডেন্ট কাউন্সিল এই ফেব্রুয়ারির বিরতির এনরিচমেন্ট প্রজেক্টটি পরিকল্পনা করেছে! এর মূলমন্ত্র হচ্ছে: *পৃথিবীতে পরিবর্তন সৃষ্টিকারীগণ।* গ্ল্যাক হিস্টোরি মান্ব এর সম্মানার্থে, আমরা বিভিন্ন বর্ণের মানুষের উপর গুরুত্ব প্রদান করছি *যারা পরিবর্তন সৃষ্টি করেন।* আপনার সম্পন্নকৃত প্রকল্পের স্বীকৃতি হিসেবে পনেরটি লীডার টিকেট পুরস্কৃত করা হবে।

বুধবার, 27 ফেব্রুয়ারি, 2019 তারিখে আমরা স্কুলব্যাপী গ্ল্যাক হিস্টোরি মান্ব উদযাপন করব। যেখানে আপনি আপনার প্রকল্প উপস্থাপন/প্রদর্শন করার সুযোগ পাবেন। সময়সূচি নিচে দেখুন।

কিন্ডারগার্টেন	দুপুর 1:00
প্রথম গ্রেডের ক্লাস 1-222a, 1-220a, 1-307a,1-213a	দুপুর 1:00
প্রথম গ্রেডের ক্লাস 1-313a, 1-211a, 1-218a,1-320a, 1-318a	দুপুর 1:40
দ্বিতীয় গ্রেডের ক্লাস	দুপুর 1:00
তৃতীয় গ্রেডের ক্লাস	দুপুর 1:40
চতুর্থ গ্রেডের ক্লাস	দুপুর 1:00
পঞ্চম গ্রেড	দুপুর 11:30

আপনি যে সকল ব্যক্তিবর্গের উপর প্রকল্প তৈরি করতে পারবেন তার একটি ধারণামূলক তালিকা এই চিঠির পিছনে দেওয়া হয়েছে। যদি আপনি অন্য কোনো ধারণা পেয়ে থাকেন, অনুগ্রহ করে তা নির্দিধায় ব্যবহার করুন! মনে রাখবেন--*যারা পরিবর্তন সৃষ্টি করেছেন তাদেরকে কেন্দ্র করেই প্রকল্প সাজাতে হবে!*

পাশাপাশি প্রকল্পের ধারণা এবং প্রমোত্তরের একটি তালিকা সংযুক্ত আছে।

যদি আপনার কোনো প্রশ্ন থাকে - তাহলে অনুগ্রহ করে ফেব্রুয়ারির বিরতি শুরু হওয়ার আগে আপনার শিক্ষকের নিকট থেকে তা জেনে নেওয়া নিশ্চিত করুন। সমস্ত তথ্য আমাদের স্কুলের ওয়েবসাইটে প্রিন্সিপ্যালের পেজে পোস্ট করা হবে।

আপনার বিশ্বস্ত,

মিজ ডাপ্রোকিডা ও P.S. 94x স্টুডেন্ট কাউন্সিল

নিচে একটি প্রকল্প ধারণা সম্পর্কিত তালিকা রয়েছে আপনার প্রকল্প তৈরি করতে যেখান থেকে একটি বেছে নিতে পারেন। যদি আপনি অন্য কোনো ধারণা পেয়ে থাকেন, অনুগ্রহ করে তা নির্দিষ্টায় ব্যবহার করুন। আপনি আপনার পছন্দের ভাষায় আপনার প্রকল্প সম্পন্ন করতে পারেন।

জীবনচরিত	কবিতা	ছবি
সময়সীমা	পুতুলনাচ	ভাস্কর্য
ক্ষুদ্র পুস্তিকা	ছবির বই	ডায়েরি
পাওয়ার পয়েন্ট উপস্থাপনা	কমিক স্ট্রিপ	অঙ্কন
পোস্টার	রূপ	চিত্রশিল্প

নিচে একটি প্রস্তাবিত প্রশ্নসমূহের তালিকা রয়েছে যা আপনার প্রকল্প তৈরি করতে ব্যবহৃত হতে পারে।

গ্রেড K - 2 এর শিক্ষার্থীদের ক্ষেত্রে * প্রশ্নগুলোর উত্তর প্রদান আবশ্যিক। আপনি যদি অন্য কোনো প্রশ্ন ব্যবহার করার চিন্তা করে থাকেন, অনুগ্রহ করে সেগুলো ব্যবহার করুন।

তৃতীয় গ্রেড থেকে পঞ্চম গ্রেড এর শিক্ষার্থীদের কাছ থেকে আমরা আশা করি যে আপনারা যত বেশি সম্ভব প্রশ্নের উত্তর দেওয়ার জন্য যথাসাধ্য চেষ্টা করবেন।

ব্যক্তির নাম*
তাদের পেশা কী?*
তারা কখন এবং কোথায় বসবাস করেছিল?*
তারা কীভাবে কোনো পরিবর্তন এনেছে বা এনেছিল?
কেন কোনো পরিবর্তন আনার সিদ্ধান্ত নিয়েছে বা নিয়েছিল?
এই পরিবর্তন কী প্রভাব রেখেছে?
আপনি কেন এই ব্যক্তি সম্পর্কে আরও জানার সিদ্ধান্ত নিয়েছেন?
তাদের কি কোনো বাধা অতিক্রম করতে হয়েছিল, যদি তাই হয়, তবে সেগুলো কী ছিল?